
- de motie-Van den Brink over het niet realiseren van
robuuste verbindingszones zolang het EU-non-
vaccinatiebeleid niet is afgeschaft (30252, nr. 8).

(Zie notaoverleg van 3 april 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van den Brink
stel ik voor, zijn moties (30252, nrs. 7 en 8) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Waalkens/Atsma (30252,
nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30252, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Oplaat c.s. (30252, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van het Wetboek van
Strafvordering met betrekking tot het hoger
beroep in strafzaken, het aanwenden van gewone
rechtsmiddelen en het wijzigen van de telastleg-
ging (stroomlijnen hoger beroep) (30320).

(Zie vergadering van 22 maart 2006.)

De onderdelen A tot en met H van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Weekers c.s. (stuk
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Wolfsen c.s. (stuk
nr. 10, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Onderdeel I, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Weekers c.s. (stuk nr. 8) en het
amendement-Wolfsen c.s. (stuk nr. 10, I), wordt zonder
stemming aangenomen.

De onderdelen Ia tot en met U worden zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel V, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Wolfsen c.s. (stuk nr. 10, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

De onderdelen W tot en met DD worden zonder
stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II tot en met V en de beweegreden wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van een nieuwe
Geneesmiddelenwet (29359).

(Zie vergadering van 6 april 2006.)

De voorzitter: Het amendement-Arib/Buijs (stuk nr. 60),
het amendement-Schippers (stuk nr. 32), het
amendement-Kant (stuk nr. 14), het amendement-Van der
Vlies (stuk nr. 54) en de amendementen-Arib (stukken
nrs. 39, 42 en 43) zijn ingetrokken.

De onderdelen a tot en met t van het eerste lid van
artikel 1 worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 77, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 77 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel u wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen v tot en met kk worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Arib (stuk nr. 38, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 38 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Schippers/Vendrik (stuk nr. 82, IA).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
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dit nader gewijzigde amendement heeft gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement de andere op stuk nr. 82
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel ll, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het nader gewijzigde amendement-Schippers/Vendrik
(stuk nr. 82, IA), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen mm tot en met oo worden zonder
stemming aangenomen.

Onderdeel pp, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het nader gewijzigde amendement-Schippers/Vendrik
(stuk nr. 82, IB), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen qq tot en met ppp worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 87, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Nawijn voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 87 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Onderdeel qqq, zoals het is gewijzigd door de aanne-
ming van het amendement-Van der Vlies (stuk nr. 87, I),
wordt zonder stemming aangenomen.

Het eerste lid van artikel 1 wordt zonder stemming
aangenomen.

Het tweede tot en met het zevende lid van artikel 1
worden zonder stemming aangenomen.

Artikel 1 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 2 tot en met 17 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Buijs/Schippers (stuk
nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP en de Groep Nawijn voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Schippers (stuk
nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak,
D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de Christen-
Unie, de SGP en de Groep Nawijn voor dit amendement

hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Artikel 18, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Buijs/Schippers (stuk nr. 36) en het
amendement-Schippers (stuk nr. 83), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 19 tot en met 46 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 59, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 59 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 47 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 48 tot en met 60 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Schippers c.s. (stuk nr. 81, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit nader gewijzigde
amendement met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 81
voorkomende nader gewijzigde amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Schippers/Koşer
Kaya (stuk nr. 56, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en de Groep
Nawijn voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 56 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Schippers c.s. (stuk
nr. 57, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 57 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Het opschrift van hoofdstuk 6, zoals het is gewijzigd door
de aanneming van het nader gewijzigde amendement-
Schippers c.s. (stuk nr. 81, I) en het amendement-
Schippers c.s. (stuk nr. 57, I), wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Buijs/Arib
(stuk nr. 72).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Nawijn voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Het eerste tot en met het zevende lid van artikel 61, zoals
die zijn gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde
amendement-Buijs/Arib (stuk nr. 72), worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Buijs/Schippers (stuk
nr. 37, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP en de Groep Nawijn voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 37 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Schippers c.s. (stuk
nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Het achtste lid van artikel 61, zoals het is gewijzigd door
de aanneming van het amendement-Buijs/Schippers
(stuk nr. 37, I) en het amendement-Schippers c.s. (stuk
nr. 79), wordt zonder stemming aangenomen.

Het negende lid van artikel 61, zoals het is gewijzigd
door de aanneming van het amendement-Buijs/Schippers
(stuk nr. 37, II), wordt zonder stemming aangenomen.

Het tiende tot en met het twaalfde lid van artikel 61
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Koşer
Kaya/Arib (stuk nr. 73) tot het toevoegen van een nieuw
lid.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak,
D66, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 61 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 62, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van der Vlies (stuk nr. 87, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 46) tot
het invoegen van een nieuw artikel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie, de
SGP en de LPF voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 47) tot
het invoegen van een nieuw artikel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de SGP en de LPF
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De artikelen 63 tot en met 66 worden zonder stemming
aangenomen.

De voorzitter: Door de aanneming van het nader
gewijzigde amendement Schippers c.s. (stuk nr. 81, II)
wordt een nieuw artikel ingevoegd en door de aanne-
ming van het amendement-Schippers (stuk nr. 57, II)
wordt een nieuw artikel ingevoegd.

De artikelen 67 tot en met 73 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Buijs c.s. (stuk
nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Artikel 74, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Buijs c.s. (stuk nr. 58), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 75 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Arib/Buijs (stuk
nr. 44) tot het invoegen van een nieuw artikel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

De artikelen 76 tot en met 78 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 79, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het nader gewijzigde amendement Schippers/Vendrik
(stuk nr. 82, II), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 80 en 81 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 49) tot
het invoegen van een nieuw artikel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de LPF voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

De artikelen 82 tot en met 86 worden zonder stemming
aangenomen.
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In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 87 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 52) tot
het invoegen van een nieuw artikel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De artikelen 88 en 89 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 90 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 91 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 50) tot
het invoegen van een nieuw artikel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De artikelen 92 tot en met 123 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 124, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Schippers/Vendrik (stuk nr. 82, III),
wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 125 tot en met 132 en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

Mevrouw Hamer (PvdA): Voorzitter. Mijn fractie wil
geacht worden voor het amendement-Buijs c.s. op stuk
nr. 58 gestemd te hebben.

De voorzitter: Dat is bij dezen hersteld.
Mevrouw Arib heeft verzocht om de stemming over

het wetsvoorstel volgende week te laten plaatsvinden. Ik
stel voor om aan dit verzoek te voldoen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van Hoofdstuk III van de Wet
op de Geneesmiddelenvoorziening en van afdeling
5 van titel 7 van Boek 7 van het Burgerlijk
Wetboek (28494).

(Zie vergadering van 6 april 2006.)

De voorzitter: Ik stel voor om afzonderlijk te stemmen
over de artikelen I en II.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt artikel I.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Wilders, de Groep
Lazrak, D66, de VVD, het CDA, de LPF en de Groep
Nawijn voor dit artikel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt artikel II.

De voorzitter: Ik constateer dat dit artikel met algemene
stemmen is aangenomen.

Artikel III en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Nawijn tegen
dit wetvoorstel heeft gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ervoor, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de gezamenlijke behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van een nieuwe Geneesmiddelenwet
(29359) en het wetsvoorstel Wijziging van
Hoofdstuk III van de Wet op de geneesmiddelen-
voorziening en van afdeling 5 van titel 7 van Boek
7 van het Burgerlijk Wetboek (28494), te weten:
- de motie-Kant over een onafhankelijk fonds voor
onderzoek naar bijwerkingen (29359/28494, nr. 67);
- de motie-Kant over eerstelijnstoezicht door de Inspectie
(29359/28494, nr. 68);
- de motie-Arib over de scheiding van taken van de
apotheker (29359/28494, nr. 69);
- de motie-Arib over beïnvloeding van huisartsen door de
farmaceutische industrie (29359/28494, nr. 70);
- de motie-Vendrik c.s. over het omlaag brengen van het
aantal doden als gevolg van verkeerd medicijngebruik
(29359/28494, nr. 71);
- de motie-Rouvoet over onderzoek naar de oorzaken van
stijging van de verkoop van de morning-afterpil
(29359/28494, nr. 85);
- de motie-Buijs c.s. over inzicht in nieuwe criteria voor
het GVS (29359/28494, nr. 86).

(Zie vergadering van 6 april 2006.)

De heer Rouvoet (ChristenUnie): Voorzitter. Omdat de
minister heeft toegezegd om een onderzoek te doen naar
de oorzaken van de stijging van de verkoop van de
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